
 

Omwisselverhouding interimdividend PostNL 
 
26 augustus 2019 – Den Haag – PostNL maakt omwisselverhouding interimdividend bekend 
 
Op 5 augustus 2019 heeft PostNL bekend gemaakt over het boekjaar 2019 een interimdividend van 
€0,08 per gewoon aandeel uit te keren, naar keuze van de aandeelhouders in contanten of in gewone 
aandelen.  
 
Aandeelhouders die hebben gekozen voor uitkering in aandelen ontvangen één gewoon aandeel 
PostNL per 22,3450 dividendrechten. Dit vertegenwoordigt een waarde van €0,08 per dividendrecht. 
De omwisselverhouding is gebaseerd op de naar volume gewogen gemiddelde koers van €1,7876 van 
alle op Euronext Amsterdam verhandelde aandelen PostNL op 21, 22 en 23 augustus 2019. 
  
Aandeelhouders vertegenwoordigend meer dan 40% van het uitstaande aandelenkapitaal hebben 
gekozen voor dividend in aandelen. Dit resulteert in de uitgifte van circa  8.795.000 nieuwe gewone 
aandelen. 
  
De als stockdividend uit te keren aandelen worden volgestort ten laste van de agioreserve als 
onderdeel van de uitkeerbare reserves, vrij van bronbelastingen in Nederland. 
  
Het dividend zal vanaf 27 augustus 2019 betaalbaar worden gesteld. 
 

*** 
 
Conversion rate interim dividend PostNL 
 
26 August 2019 – The Hague – PostNL announces conversion rate interim dividend 
 
On 5 August 2019, PostNL announced to pay an interim dividend over 2019 of €0.08 per ordinary 
share in cash or shares at the option of the shareholders.  
 
Shareholders that elected dividend in shares will receive one PostNL ordinary share for every 22.3450 
dividend rights. This represents a value of €0.08 per dividend right. The conversion rate has been 
determined on the basis of the volume-weighted average price of €1.7876 of all traded PostNL 
ordinary shares at Euronext Amsterdam on 21, 22 and 23 August 2019. 
  
Shareholders representing over 40% of the outstanding share capital have elected dividend to be paid 
in shares, resulting in the issue of approximately 8,795,000 new ordinary shares. 
  
The shares to be issued as stock dividend are paid out of additional paid-in capital as part of the 
distributable reserves, free of withholding tax in the Netherlands. 
  
The dividend will be payable as of 27 August 2019. 


